



Следователь провел профилактическую лекцию для учащихся гимназии



В целях профилактики преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, следователь следственного отдела по Ломоносовскому округу города Архангельска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Марина Дряхлицына провела профилактическую лекцию для учащихся старших классов АНОО «Университетская гимназия» на тему «Преступления, совершаемые несовершеннолетними и в отношении них с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе касающиеся нравственного воспитания и полового развития».

Марина Дряхлицына отметила, что в настоящее время несовершеннолетние активно пользуются всемирной сетью «Интернет», которая является не только источником информации, помогает в учёбе и занимает досуг, но и таит в себе много опасностей. Опасны не только вирусы и хакеры, которые могут завладеть личной информацией, но существует



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

вероятность столкнуться с кибербуллингом (травлей), неприемлемым контентом и онлайн-преступниками.

При общении в сети «Интернет» необходимо соблюдать правила безопасности, в том числе при размещении своих фотографий на страницах в социальных сетях. Виртуальные собеседники могут рассказывать о себе неправду, в том числе о возрасте и половой принадлежности. Следователь подчеркнула, что в социальных сетях ребятам стоит общаться только с теми, с кем лично знаком, а прежде чем добавить незнакомого человека к себе в список «друзей» и продолжать с ним общение необходимо посоветоваться с родителями.

Особое внимание учащихся представитель ведомства обратил на то, что нередко подростки, желая заработать на карманные расходы, соглашаются делать так называемые «закладки» с наркотическими средствами. Следователь сообщила, что за сбыт наркотических средств Уголовным Кодексом РФ предусмотрено наказание в виде длительного лишения свободы и привела примеры из следственной практики.

Следователь рассказала, что некоторые дети самовольно уходят из дома в поисках приключений, в знак протеста против чрезмерной опеки родителей или, наоборот, пытаясь привлечь их внимание. Однако самовольные уходы ребенка из дома влекут за собой серьезные последствия. Ребенок легко попадает под опасное влияние и может стать жертвой преступления.

Слушатели задали интересующие их вопросы и предложили проводить подобные лекции на регулярной основе.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1844361>